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0.1 VYwuusepcasibHble DYHKIIAU
K={g|g: N*— N}

@-ns1 f : N*"T1 — N spisercs yHuBepcaiabHOIl 11 Kiaacca K, ecin:
1. Vm e N  f(m,zq,...,2,) € K
2. Vg(z1,..c,zn) € K ImeN: f(m,x1,...,x,) = g(x1, ..., Ty)
K ={f(m,z1,...,x,) | m € N}

0.1.1 3ameuanue

Kirace K nmeer yauBepcaibHyO (-UI0 < OH KOHEYEH WJIN CIETEH.

0.1.2 Ormnpenenenue

Kiace Bcex qactuunbix ¢d-uit He nmeer Y.

0.1.3 CuaencrBue
IIP®, OP®, YPD umeror Y.

0.1.4 TlpensoxkeHue
h: N — N BzaummHo-ogaosHaqHa. f(xo,T) - YO qya K™ f(h(xg),T) - YO mya K.

1. VmeN I) = f(m/,2) =k"

0.1.5 CuaexncrBue

Eciu K™ umeer Y@, ro K™ umeer kour. (koutunyym?) YO.

0.1.6 CuaencrBue
IIP®™ OPD™ YPD" umeror KoHT. YOD.

0.1.7 Teopema
1. [IP®" ue mmeer Y-IITPO" 1,

2. OP®" ue umeer Y-OPO"+1,
3. OP®" me nmeer Y-UPO" 1,

Hoxazamesvcmeo. OT TPOTUBHOTO:

1. Tpemmonoxum, uro f(xg,T) - [IPO" T u YO nna [IPO"
flxy,yxy) = f(z1, 21, ...wp) + 1 € TIPDO ™
ImeN: f(m,x1,....,20) = g(T1, ..., Tp)
flm,m,....om) = f(m,...m) = f(m,m,...,m) + 1. uporuBopedue.

2. aHAJIOPUYHO, TOJILKO 3ameHuTh [IPD na OP®.



3. f(z0,T) - YPO", YD sz [TPO"
Torma Vko,kl,...,km eN f(ko,kl,...,k'm) € Opo™

f(ko, k1, ..., ky) - oupenenena. = f - OP®. IIporusopeune.

0.1.8 Teopema
YPP" umeer Y-UPD" 1,

Hokasamesvemso. f(xo, 1, ..., Tn) = Lpy[|T" (0, 1, ..oy Tn, Ly, r(y) — 1| = 0])

1. meN: f(m,z1,...,x,) € HPD™.

2. g(x1,...2n) € UPD" = g(x1, ..., x5, =777 = I - BBIU. g(2).

a = ~y(II).

3. g(x1,...,xn) - He onpenenena = Vz, f € N T"(a, xq, ...

Tn(a7$17...71'n,2,f) = (1)’

4. g(x1,...,xn) =2
3t : 0g;121+10...12+10 22 0go12+10
T™(a,x1, ... Tp, 2,t) =1
V't T (a, 21, ..k, 2,t) =1 =2 =2t/ >t
y=clz,t)y =sc2,t) y<y

y=min{y’ | T"(a,z1,..xp, (y'),r(y')) =1}  fla,zq, ...

0.1.9 Omnpenenenue

©? (w0, 21) = Upy[T" (xo, x1,1(y), r(y) — 1) = 0])

0.1.10 CuaeancrBue
©? - YO aa YPD?.

0.1.11 Ompenenenne
"o, 21, ..1p) = 0% (20, (21, ... 7))
c(z,y) =z l(z) ==, 71(z) =y
(@1, Tn) =2 ¢ (2) = Ty

0.1.12 xpenHsb

1.VmeN " Ym,zy,....,2,) = ©*(m, (21, ..., 7))

7$n7zaf) =0.

11

a=v(II) bg1®1H10...1%»T1 = | <t maros

Tp) = 2.



